



Сотрудники следственного управления поздравили детей с Новым годом



В преддверии праздника сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан поздравили детей, оставшихся без попечения родителей, с Новым годом. Следователи посетили социальный приют для детей и подростков в Фёдоровском районе республики и подшефный детский дом № 9 города Уфы. Дети получили игрушки и инвентарь для зимних игр на улице.

31 декабря 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/882946>